



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности работников школы, где накануне мужчина избил учащегося

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей работниками общеобразовательной школы № 14 хутора Красный Пахарь Минераловодского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Накануне в ходе проводимого мониторинга размещаемых в СМИ сведений в одном из Интернет-изданий был выявлен материал и видео к нему, из которых следовало, что отец одной из учениц вышеуказанной школы избил учащегося пятого класса, который якобы обидел его дочь. Данные противоправные действия в отношении малолетнего стали возможны вследствие ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами школы, которые обязаны обеспечивать безопасность жизни и здоровья учащихся, их всестороннее развитие во время образовательного процесса.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, и сбор необходимой доказательственной базы.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1118099>